



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”.
Operacje typu „Scalanie gruntów” w ramach poddziałania „Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją i dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020

Leżajsk, dnia 26.04.2023 r.

ZP.272.6.3.2023

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW - NR 1

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

Zagospodarowanie poscaleniowe na zadaniu:

„Budowa i przebudowa dróg poscaleniowych wraz z przepustami pod drogami i zjazdami do działek, renowacja rowów melioracyjnych oraz rekultywacja gruntów” dla projektu:

Scalenie gruntów wsi Grodzisko Dolne, gm. Grodzisko Dolne”

Zamawiający – Powiat Leżajski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu Leżajskiego, w odpowiedzi na pytania Wykonawców, zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią (pisownia oryginalna):

PYTANIE NR 1:

W związku z ogłoszeniem przetargu dot. „Zagospodarowanie poscaleniowe na zadaniu: „Budowa i przebudowa dróg poscaleniowych wraz z przepustami pod drogami i zjazdami do działek, renowacja rowów melioracyjnych oraz rekultywacja gruntów” dla projektu: Scalenie gruntów wsi Grodzisko Dolne, gm. Grodzisko Dolne” - zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytania:

1. Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymagań udziału w postępowaniu opisane w pkt. 6.1.4 SWZ, jeżeli Wykonawca wykaże się wykonaniem min. jednego zamówienia obejmującego swoim zakresem: roboty ziemne w ilości 140 000 m³, humusowanie 116 000 m², budowę dróg tłuczniowych i asfaltowych o łącznej powierzchni wykonanych warstw konstrukcyjnych ponad 95 000 m², zaoranie pługiem ciągnikowym podłoża w ilości 75 000 m², wykonaniu przepustów i wycinki drzew a wartość zamówienia znacznie przekraczała 5 mln zł brutto?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:

Zamawiający informuje, iż zapisy dot. warunków udziału w postępowaniu, wyartykułowane w pkt 6.1.4. SWZ, określają iż Zamawiający uzna za spełnienie przez Wykonawcę tegoż warunku, jeżeli wykaże on wykonanie/zakończenie co najmniej jednego zamówienia (roboty budowlanej), porównywalnej z przedmiotem zamówienia, tj. polegającej na wykonaniu **robót związanych z zagospodarowaniem poscaleniowym o wartości min. 5 000 000,00 zł brutto**. Wykonawca, którego oferta zostanie najwyższej oceniona, w odpowiedzi na wezwanie Zamawiającego do złożenia podmiotowych środków dowodowych wraz z dowodami określającymi przedmiot zamówienia, przedkładając wymagane dokumenty dopiero da możliwość Zamawiającemu pełnej weryfikacji oraz dokonania oceny spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

UWAGA:

Zamawiający informuje, że powyższe pytanie wraz z jego wyjaśnieniem stanowią integralną część SWZ i będą wiążące przy składaniu i ocenie ofert.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU

(-)

mgr inż. Marek Śliż

(Podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym)